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Επίσκεψη του ποδοσφαιριστή Χρήστου 
Μουζακίτη στα Εκπαιδευτήρια της Ι.M. Πειραιώς
/ Νέοι και Εκκλησία

Ο βραβευμένος με το «European Golden Boy Web 2025» 
παίκτης του Ολυμπιακού Χρήστος Μουζακίτης βρέθηκε 
σήμερα, Τετάρτη 3 Δεκεμβρίου 2025, στα Εκπαιδευτήρια της 
Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς με αφορμή την παγκόσμια ημέρα 
Ατόμων με Αναπηρία.

Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη θερμά τον Πρόεδρο της ΠΑΕ Ολυμπιακός κ. Ευάγγελο 
Μαρινάκη και τον ποδοσφαιριστή Χρήστο Μουζακίτη για την αφύπνιση της 
κοινωνίας μας μέσω του ηχηρού μηνύματος ελπίδας και αγάπης που εκπέμπει η 
θρυλική ομάδα του Πειραιά.

Ο διεθνής παίκτης, ο οποίος συνοδευόταν από την υπεύθυνη Επικοινωνίας και 
Δημοσίων Σχέσεων της ΠΑΕ Ντέπη Κοξένογλου, αρχικά, ξεναγήθηκε στους χώρους 
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των Εκπαιδευτηρίων, ενημερώθηκε για το έργο τους, μοίρασε αυτόγραφα και 
φωτογραφήθηκε τόσο με τα παιδιά, όσο και με τους Εκπαιδευτικούς και το 
Διοικητικό και βοηθητικό προσωπικό.

Με αφορμή την σημερινή παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία, σε μία 
προσπάθεια ανάδειξης της αξίας των ατόμων με αναπηρία, στα Εκπαιδευτήριά 
πραγματοποιήθηκε ειδική εκδήλωση με ομιλίες και προβολή σχετικού υλικού.

Σε αυτή την κατεύθυνση έχει συμβάλει πολύ η ομάδα του Ολυμπιακού και ένας 
παίκτης του ο οποίος είναι γνωστός όχι μόνο στους νέους φιλάθλους του 
ποδοσφαίρου, αλλά στο παγκόσμιο στερέωμα του ποδοσφαίρου.

Ο παίκτης του Ολυμπιακού παρακολούθησε μαζί με τα παιδιά την εν λόγω 
εκδήλωση και με το δικό του τρόπο ανέδειξε το νόημα της σημερινής ημέρας. 
Μιλώντας στο τέλος της εκδήλωσης σε όλους τους παρευρισκομένους αναφέρθηκε 
στη σπουδαιότητα και στην ανάγκη να στεκόμαστε όλοι δίπλα σε αυτά τα άτομα, 
φροντίζοντας και βοηθώντας τα στην καθημερινότητά τους.

Ευχαρίστησε όλους για τη θερμή υποδοχή και υπογραμμίζοντας ότι είναι 
υποχρέωση όλων μας να αφήσουμε μία κοινωνία χωρίς αποκλεισμούς, επεσήμανε 
πως τα άτομα αυτά έχουν τις ίδιες αξίες και τα ίδια δικαιώματα με όλους και 
πρέπει να αντιμετωπίζονται όπως όλοι.

Ο Εκπρόσωπος της Μητροπόλεως στα εκπαιδευτήρια Δημήτρης Αλφιέρης, 
Διευθυντής του Ιδιαιτέρου Γραφείου του Σεβασμιωτάτου και του Γραφείου Τύπου 
και Δημοσίων Σχέσεων, πρόσφερε στον Χρήστο Μουζακίτη, ως ενθύμιο της 
επίσκεψής του στα Εκπαιδευτήρια της τοπικής Εκκλησίας, μία Εικόνα των Τριών 
Ιεραρχών, προστατών της Παιδείας και των Γραμμάτων, ενώ ο Πνευματικός 
Σύμβουλος των Εκπαιδευτηρίων του πρόσφερε μία Εικόνα της Παναγίας.
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